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Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах     

Марк Рютте: «Триває 
війна за наше спільне 
майбутнє»

доПоМоГаКруГлий стіл творчість

Яскрава 
і самобутня 
локація

Стор. 2

Пожежна машина 
для Здвижівки

Співпраця 
муніципалітетів
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Із СеСІйНої зали

П’ять нових 
міст-партнерів
Депутати підтримали проєкти рішень 
щодо укладання угод про співробітництво 
і партнерство між Бучею та містами:

•	Фезендорф (Республіка Австрія)
•	Кекава (Латвійська Республіка)
•	Дюнкерк (Французька Республіка)
•	Дрезден (Федеративна Республіка 

Німеччина)
•	Ізмір (Турецька Республіка).

– Така співпраця в межах city-to-city сприя-
тиме вирішенню питань щодо відбудови гро-
мади, – наголосив Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук.

Він додав, що окремі керівники зарубіжних 
муніципалітетів планують відвідати місто і 
разом із фахівцями ухвалити рішення про 
конкретну допомогу. 

Зокрема місто Кекава виявило бажання 
співпрацювати з Ворзельським старостатом. 
Секретар БМР Тарас Шаправський розповів, 
що ці населені пункти загалом схожі – мають 
курортне, оздоровче направлення.

1 місяць – 29,57 грн
3 місяці – 83,71 грн

– Нам треба жити сьогодні, – зазначив у своє-
му виступі Анатолій Федорук. – Відновлення і 
дорожня карта відбудови мають бути готові і 
вже працювати, аби ті, хто бажає повернутися, 
мали можливість жити в нормальних умовах.

Про важливий магніт – проєкт інноваційно-
го парку Bucha Tehno Garden мер міста гово-
рив як про старт для залучення вітчизняних 
та міжнародних інвестицій для впровадження 
європейських стандартів. Це і розвиток інду-
стріального, логістичного, медичного, IT клас-

терів, створення нових робочих місць, розви-
ток транспортної інфраструктури.

Велика відбудова передбачає основні напря-
ми відбудови, серед яких:
•	відновлення пошкодженого та будівництво 

нового житла;
•	створення сприятливих умов для залучення 

інвестицій;
•	будівництво медичних, освітніх закладів;
•	впровадження сучасних технологій у роботу 

з водопостачання та водовідведення;
•	перехід котелень на альтернативні джерела 

живлення.
Над напрацюваннями комплексного і систем-

ного підходу задля відновлення громади, фа-
хівці будуть працювати  і в подальшому. Проте 
зараз наша головна мета – перемога над агресо-
ром, відновлення економічної потужності кра-
їни і кожної громади.

Програму з відновлення громади «VDOMA 
KRASCHE», яка працюватиме паралельно з 
державною щодо післявоєнної відбудови 
країни, на міжнародній конференції «Відбу-
дова України», що пройшла у Вільнюсі, пре-
зентував під час свого виступу Бучанський 
міський голова Анатолій Федорук.

ФоРУм

відновлення через мости довіри
Бучанський міський голова Анатолій Фе-
дорук взяв участь у Форумі солідарності.

Цього разу йшлося про мости довіри між 
Україною і Словенією, які U-LEAD за 

підтримки Асоціації міст України ініціювала 
для відновлення роботи платформи партнер-
ської підтримки, інформування про потреби 
і, таким чином, сприяння відновленню укра-
їнських громад. 

Закінчення на стор. 3

викоНком

Юридичні, економічні і соціальні 
питання

Під час чергового засідання члени вико-
навчого комітету Бучанської міської ради 
розглянули близько 50 проєктів рішень. 

Закінчення на стор. 3

«VDOMA KRASCHE»



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

№
 1

8 
ві

д 
14

 л
ип

ня
 2

02
2 

ро
ку

  
2
З 

п
и

та
н

ь 
ро

Зм
іщ

ен
н

я 
ре

кл
ам

и
 З

ве
рт

ай
те

ся
: (

04
59

7)
 4

8-
30

5;
 (0

98
) 4

68
-1

4-
96

.
ОфіційнО

дЕлЕГаЦіЯ

Світ засуджує злочини 
рашистів
У Бучі побувала робоча група Міжпарла-
ментського союзу, члени якої з розповідей 
Бучанського міського голови Анатолія Фе-
дорука та настоятеля Храму Андрія Пер-
возваного отця Андрія дізналися про скоєні 
злочини рашистами у період окупації.

Відтак про «Бучанську різанину» вчергове дізна-
ються жителі багатьох країн світу.

– Світ заплатить високу ціну за війну росії про-
ти України. Вона загрожує відновленню економіки, 
яке ледве почалося після двох років пандемії, – зазна-
чали члени делегації.

Міжпарламентський союз – міжнародна ор-
ганізація, створена в 1889 році Фредеріком 
Пассі (Франція) та Рандалом Крімером (Велика 
Британія). Це був перший постійний форум 
для політичних багатосторонніх переговорів. 
Національні парламенти 163 країн є членами 
союзу разом з 10 регіональними парламентськи-
ми асамблеями, які є асоційованими членами. 
Союз має постійних спостерігачів у Генеральній 
Асамблеї ООН та загальний консультативний 
статус в Економічній і соціальній раді.

Міжнародний візит

Марк Рютте: «Триває війна за наше спільне майбутнє»
Під час відвідин Бучі Прем’єр-міністр Нідерландів Марк Рютте побував у Храмі Святого Апо-
стола Андрія Первозваного та на місці масового захоронення вбитих рашистами.

Як громада пережила надтяжкий місяць окупації 
російської армії, як убивали і катували мирних 

громадян розповіли нідерландському політику 
Бучанський міський голова Анатолій Федорук  і 

настоятель Храму отець Андрій. 
Анатолій Петрович зазначив, що співпраця з між-

народними спеціалістами допомогла в більш короткі 
терміни провести ексгумацію тіл загиблих, необхідні 
експертизи і якісно задокументувати злочини росій-
ських солдатів. А також наголосив на необхідності 
військового трибуналу щодо тих, хто вчиняв злочини 
проти мирного населення. І хоча росія багато що за-
перечує, та є документальні підтвердження, що зло-
чини вчиняли саме їхні солдати.

– Нам важливо, щоб так, як після другої світової 
війни засудили фашизм, так і зараз засудили рашизм, 
– наголосив Анатолій Федорук.

Прем’єр-міністр Нідерландів зазначив, що трагічну 
історію окупації Бучі розповість усім у своїй країні.

За його словами, «це війна за наше спільне майбутнє» 
і тому Нідерланди надають та готові й надалі надавати 
військову допомогу Україні.

Анатолій Федорук подякував за поміч  з прихист-
ком українцям, які були змушені рятуватися від вій-
ни за кордоном.

Пану Марку Рютте сподобалася пропози-
ція Анатолія Федорука порекомендувати місто в 
Нідерландах, яке може стати містом-партнером Бучі. 
Тож очікуємо співпрацю у межах city-to-city з нідер-
ландською громадою, зокрема в питаннях відбудови 
зруйнованої інфраструктури. 

Сенатори СШа: робимо все можливе для підтримки України
Бучу відвідали сенатори США Річард Блюменталь та Ліндсей Грахам у супроводі радника 
міністра внутрішніх справ Антона Геращенка.

Після ознайомлення із фотовиставкою та розпо-
віді про звірства, які пережили бучанці під час 

окупації військами рф, американські політики запев-
нили, що роблять усе можливе, аби Україна відчувала 
підтримку. І не лише у  постачанні зброї, а й гумані-
тарну, а також психологічну допомогу.

Під час відвідування Храму Андрія Первозваного 
Бучанський міський голова Анатолій Федорук роз-
повів про звірства російської армії у громаді під час 
окупації. Як роздягали чоловіків і перевіряли наяв-
ність татуювань. Катували, вбивали мирних людей, 
розстрілювали просто на вулиці чи в автомобілі, на-
віть не звертаючи уваги, що там були діти.

Гуманітарна, економічна допомога і, зрештою, від-
новлення громади після деокупації – ось теми, які 
обговорювалися із сенаторами США під час відвіду-
вання Бучі. 

Розповіді про розстріли мирних жителів, тортури, 
зґвалтування, відвідування місця масового поховання 
та фотовиставки – все це свідчить про геноцид, який пе-
режили українці в окупації, що тривала майже  місяць.

Антон Геращенко додав, що зараз вже встанови-
ли всіх військових командирів, що були в Бучі. Вони 
знали, що їхні солдати вбивали мирних жителів, і не 
зупиняли їх. За ці злочини має обов’язково бути від-
повідне покарання.

Сенатори США висловили переконання, що Україна 
повинна зберегти свій суверенітет і обов’язково пере-
могти росіян за підтримки міжнародних партнерів.

Нещодавно у Пентагоні повідомили, що Україна 
вже отримала від США військової допомоги на по-
над $6,3 млрд, а посол США в Україні Бріджит Брінк 
під час свого візиту в Бучу і зустрічі з Анатолієм 
Федоруком заявила, що Вашингтон робить усе мож-
ливе, аби якнайшвидше надати Києву всю необхідну 
зброю та допомогу.

Згодом, після поїздки у Бучу, відбулася зустріч 
сенаторів із Президентом України Володимиром 
Зеленським.

«Радий зустрічі із сенаторами США Ліндсі Гремом 
і Річардом Блюменталем. Двопалатна та двопар-
тійна підтримка для нас дуже важлива. Відчуваємо 
й цінуємо цю об’єднаність, – зазначив Володимир 
Зеленський. – Зараз першочергове завдання, щоб до 
1 вересня жінки з дітьми змогли повернутися додо-
му, а діти і студенти – піти до шкіл та університетів. 
Розраховуємо на підтримку Конгресу в питанні по-
стачання сучасних систем протиповітряної оборони. 
Ми повинні забезпечити такий рівень безпеки неба, 
щоб наші люди не боялися жити в Україні».

важливо

керівництво росії має відповісти 
за злочини своєї армії 

УБучі побував голова сенату Французької 
Республіки Жерар Ларше, який відвідав Храм 

Святого Апостола Андрія Первозваного. 
– Військово-політичне керівництво росії має відпові-

сти за військові злочини в Україні, – заявив голова сена-
ту Французької Республіки Жерар Ларше у коментарі 
журналістам під час спільного візиту з французькими 
сенаторами і першим заступником Голови Верховної 
Ради Олександром Корнієнком.

– Я особисто і сенатори вже не поїдемо звідси таки-
ми, якими приїхали, бо це надзвичайно глибоко вразило 
нас. Ми зрозуміли, що винуватці цих злочинів – пред-

ставники росії і військово-політичного керівництва 
– мають відповісти за свої дії. Бо неможливо бути 
постійним членом Ради Безпеки ООН, але водночас 
робити так, що жодна з тих цінностей, на якій ґрун-
тується сучасний військовий порядок, не була дотри-
мана, – заявив Ларше.

Таких висновків дійшли представники французької 
делегації після відвідання нашого міста. Саме тому 
Франція відправила найкращих фахівців жандармерії 
для ідентифікації тіл жертв злодіянь у Бучі. 

– Це дасть змогу документально та предметно довести 
всі злочини росіян, які безпосередньо розглядатимуть на 
рівні міжнародної юстиції, – сказав журналістам Ларше.

У складі делегації також був сенатор з півночі 
Франції, де розташоване наше майбутнє місто-побра-
тим Дюнкерк. 

– Як і Буча, Дюнкерк – це місто-символ як трагедії 
французького народу, так і відродження після масш-
табних руйнувань. Цей досвід корисний нашій громаді. 

Віримо, що така співпраця допоможе нашому місту 
відновитися після пережитого, – зазначив Бучанський 
міський голова Анатолій Федорук.

На згадку про візит міський голова подарував голові 
сенату Французької Республіки Жерару Ларше макет 
«Мрії» – літака, що став символом незламності і націо-
нальної гордості кожного українця.
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АктуАльнО

ФоруМ

Відновлення через мости 
довіри
Закінчення. Початок на стор. 1

Протягом останніх тижнів вже було організовано два 
Форуми солідарності у співпраці з Радою європей-

ських муніципалітетів і регіонів (CEMR).
Упродовж останніх трьох років понад 20 муніципалітетів 

Словенії налагодили контакти або були активно залучені 
до співпраці з громадами України. 

Бучу і Кочев’є також поєднує кількарічна робота з обмі-
ну досвідом у багатьох сферах діяльності, яка отримала ло-
гічне завершення на позачерговій сесії: ухвалено рішення 
про побратимські відносини між муніципалітетами.

- Планується організувати літні табори та стажу-
вання між словенськими і українськими громадами-парт-
нерами, – зазначив Владімір Пребіліч, мер міста Кочев’є, 
віце-президент Асоціації муніципалітетів та міст Словенії.

Про розстріли людей, пошкодження житла та критичної 
цивільної інфраструктури, переміщення громадян та по-

требу у відбудові для комфортного проживання говорив 
під час свого виступу Анатолій Федорук. Він подякував 
за мультидонорську ініціативу, що спільно фінансуєть-
ся  Німеччиною, Польщею, Швецією, Данією, Естонією 
та Словенією, «U- LEAD з Європою» – це реакція євро-
пейських громад на підтримку процесу децентралізації в 
Україні. 

- На деокупованих територіях співпраця у контексті 
міжнародної підтримки у площині місто-місту допоможе 
швидшому відновленню, – акцентував Анатолій Федорук.

Він подякував за підтримку і висловив сподівання, що 
ми разом і переможемо, і відбудуємо Україну.

«Співпрацювати та ділитися знаннями з укра-
їнськими громадами громада Кочев’є почала ще 
три роки тому. Відвідавши Бучу, я зрозумів, в яких 
сферах ми могли б співпрацювати тісніше. 

Наприклад, у сфері економіки ми можемо до-
помогти реалізувати потреби Бучі у створенні 
індустріального парку в їхній громаді. Ми також 
заохотили інші словенські муніципалітети взяти 
участь в ініціативі «Мости довіри» та допомогти 
українським громадам. 

Влітку в Кочев’є ми організовуємо літній та-
бір для українських дітей, а восени чекатимемо 
на приїзд українських службовців для стажуван-
ня та обміну досвідом місцевого самоврядування. 
Дуже рекомендую своїм колегам з інших муніципа-
літетів реалізовувати подібні проєкти», – наго-
лосив д-р Владімір Пребіліч, мер муніципалітету 
Кочев’є, та віце-президент Асоціації муніципалі-
тетів і міст Словенії під час Форуму солідарності 
«Україна-Словенія».

виКонКоМ

Юридичні, екОнОмічні і сОціАльні питАння
Закінчення. Початок на стор. 1

Зокрема:
 − Про затвердження розрахунку відшкодування 
ПКПП «Теплокомунсервіс» різниці між розміром та-
рифу на централізоване водопостачання та центра-
лізоване водовідведення в с. Гаврилівка та розміром 
економічно обґрунтованих витрат, за травень 2022 р.

 − Про визначення місця проведення лоточної тор-
гівлі та торгівлі з автомашин на території смт 
Бабинці, сіл Здвижівка, Мироцьке, Синяк.

 − Про видалення аварійних, сухостійних дерев та 
зелених насаджень на території Бучанської місь-
кої територіальної громади.

 − Про затвердження протоколів житлової комісії 
та надання тимчасового житла громадянам, які 
втратили житло внаслідок бойових дій російської 
федерації, на території Бучанської міської терито-
ріальної громади.

 − Про надання одноразової матеріальної допомоги.
Виконком також розглянув питання соціальної 

служби і питання містобудування та архітектури.

нОві мешкАнці мОдульнОгО містечкА

Начальниця управління юридично-кадрової 
роботи БМР Людмила Риженко повідоми-

ла, що за результатами засідання житлової комі-
сії вісім сімей отримали ордери для заселення в 
модульне містечко по вулиці Вокзальній та одна 
родина – по вулиці Депутатській.

Зараз у модульному містечку, що розташову-
ється на вулиці Депутатській, вже проживає 33 
родини, по вулиці Вокзальній - 13.

КруГлий стіл

Співпраця 
муніципалітетів
Разом з Україною організували і провели Конгрес 
місцевих та регіональних влад Ради Європи спіль-
но з Асоціацією міст України та муніципалітетом 
Зіндельфінген (Німеччина).

Про європейське партнерство, нову регіональну політи-
ку в часи кризи, важливість політичної, економічної, 

гуманітарної солідарності говорили учасники, серед яких: 
Ліндерт Вербеек, Президент Конгресу місцевих та регіо-
нальних влад Ради Європи; Кирило Тимошенко, заступ-
ник керівника Офісу Президента України; Віталій Безгін, 
народний депутат України, голова підкомітету з питань ад-
міністративно-територіального устрою Комітету Верховної 
Ради України з питань організації державної влади, місце-
вого самоврядування, регіонального розвитку та містобуду-
вання; Олександр Слобожан, виконавчий директор АМУ; 
Андреас Кіфер, Генеральний секретар Конгресу місцевих 
та регіональних влад Ради Європи; мери Бучі, Сум, Хотина, 
Миколаєва, Славутича, Балти. 

Ішлося про взаємодію органів  місцевої та регіональної 
влад у воєнний час, обговорення викликів, з якими вони 
стикаються внаслідок війни та пошуку шляхів відновлення 
демократії та стійкості на місцевому рівні. 

Учасники обговорили успішні механізми співпраці та 
необхідність розширити сфери підтримки та солідар-
ності з українськими муніципалітетами, зокрема в межах 
онлайн-платформи Сities4Сities. 

- Така діалогова платформа сприятиме розвитку більш 
тісного партнерства та співпраці між містами, – зазна-
чив у своєму виступі Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук. – Ми вже маємо партнерські стосунки з польськими 
містами Тушином і Пщиною та Палангою (Литва). Вони, а 
також українські міста першими надали допомогу жителям 
громади після деокупації. Наразі укладено угоди про співпрацю 
з Кашкайшем, Бергамо, Кочев’єм, Бергіш- Гладбахом. Подяка 
владі та жителям Дрездена, Фезендорфа, які також готові 
співпрацювати заради відновлення громади.

Сьогодні місцеве самоврядування єдине як ніколи, а тому 
усіх нас чекає спільна перемога, швидка відбудова і розвиток.

ПідтриМКа

Допомога з Чехії
Бучанська громада отримала гуманітарну допо-
могу від Ліберецького краю Чеської Республіки. 

Під час зустрічі з Бучанським міським головою 
Анатолієм Федоруком члени делегації також 

обговорили можливість укладання угоди про співп-
рацю між Бучею та одним із міст Чехії.

У межах свого чергового робочого візиту до 
України представники Ліберецького краю виявили 
бажання допомогти Бучанській громаді.

Гетьман Ліберецького краю Мартін Пута разом із 
членом регіональної ради, директором управління 
охорони здоров’я Ліберецького краю Володимиром 
Ріхтером та заступником начальника Вінницької об-
ласної військової адміністрації Андрієм Кавунцем 
завітали в Бучу та привезли медикаменти.

У вантажі – засоби для лікування астми, дезінфіку-
ючі засоби для шкіри, засоби для розрідження крові, 
лікування ран, простудних захворювань, знеболюю-
чі, ліки для щитовидної залози, ферменти для трав-
лення, трав’яні заспокійливі засоби.

із сЕсійної зали

Зміни дО бЮджету 
нА ЗАхист нАселення і відбудОву
7 липня відбулося пленарне засідання 31 по-
зачергової сесії Бучанської міської ради, яке 
провів міський голова Анатолій Федорук.

Депутати розглянули більше 60 питань, попе-
редньо детально вивчених на депутатських ко-

місіях і погоджувальній раді.
Серед погоджених проєктів рішень:

•	 укладення угод про побратимство з європей-
ськими містами Фезендорф (Австрія), Кекава 
(Латвія), Дюнкерк (Франція), Ізмір (Туреччина); 

•	  внесення змін до бюджету Бучанської громади 
на 2022 рік та бюджетних програм, де збільшили 
фінансування заходів з: 

 − територіальної оборони;
 − цивільного захисту; 
 − соціального захисту населення;
 − ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;
 − придбання матеріалів та проведення робіт для 

відновлення об’єктів інфраструктури міста (в ме-
жах можливостей бюджету) тощо;

 − прийняття у комунальну власність матеріальних 
цінностей та списання знищених чи втрачених 
матеріальних цінностей, передача їх на баланс;

 − передачі у користування КП «Бучасервіс», КП 
«Бучазеленбуд», ДТЕК земельних ділянок для 
здійснення їх діяльності;

 − поновлення та продовження договорів оренди 
земельних ділянок громадянам та суб’єктам го-
сподарювання. 

Щодо останнього пункту секретар Бучанської 
міської ради Тарас Шаправський зазначив, що на-
віть в умовах військового стану бюджет громади 
має наповнюватись.
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ПАНОРАМА ЖИТТЯ

ДоПомоГа

Пожежна машина для Здвижівки
У користування громади Здвижівки КП «Бучасервіс» передало пожежний автомобіль, 
який раніше доставили з Польщі у Бучанську громаду благодійники та волонтери 
Томас Гаєвскі, OSP (пожежна частина) Zaręby, Вікторія Щавій, Роман Гук, Єкатеріна 
Феліксяк.

Рятувальна машина вже приїхала у село і 
має майже все необхідне обладнання, а та-

кож спецодяг. У населеному пункті впевнені, 
що у найкоротший термін доукомплектують 
рятувальну машину.

Враховуючи, що Здвижівка і Бабинці знахо-
дяться найвіддаленіше від центру громади – 
міста Бучі, де розташована рятувальна служ-
ба, жителі старостату дуже зраділи такому 
подарунку. 

Юрій Шемеляк зі Здвижівки розповів, що 
на їхній території доволі часто доводиться 
приборкувати вогонь у лісі чи польовій міс-
цевості, коли займається трава чи торф. І зна-
чне зменшення часу прибуття спецавтомобі-
ля є дуже важливим для гасіння полум’я. Так 
вогонь не встигне завдати суттєвої шкоди.

У селі вже визначилися з людьми, які мають 
фахову освіту – відповідні курси Державної 
служби з надзвичайних ситуацій, і готові від-
повідально виконувати обов’язки рятуваль-
ників – стати добровільною пожежною дру-
жиною Здвижівки. 

Жителі старостату висловлюють подя-
ку начальнику ГУДСНС у Київській області 
Петру Кисельову і його заступнику Богдану 
Данилюку за сприяння у впровадженні цього 
проєкту у Здвижівці.

Під час перебування російської армії на 
території Київщини окупанти знищили чи 
викрали значну частину спеціальних авто-
мобілів. Крім того, у результаті бойових дій 
і проїзду колон рашистської техніки маємо 
сильно пошкоджені дороги. Ці фактори 
значно ускладнюють роботу служби ДСНС.

трЕнінГ

вАжливі теОрія і прАктикА
Вісім років війни та страшний наступ 
росії у 2022 році.

Молодь України ставиться відповідаль-
но до своїх знань, адже на власному 

досвіді знає, що вони можуть врятувати 
життя.

У кафе «Del Flora», що в Бучанському місь-
кому парку, відбувся тренінг «Алгоритми 
надання першої медичної допомоги. 
Кровотечі /рани». 

Захід пройшов у межах співпраці між 
Молодіжною радою Бучанської МТГ та 
Вишгородською районною Організацією 
Товариства Червоного Хреста України.

***

вчилися рятувАти життя 
Перша домедична допомога не менш 
важлива, ніж кваліфіковані дії лікарів. 
Адже завдяки правильним діям у пер-
ші хвилини після поранення можна під-
тримати життя людини, поки нею не за-
ймуться професійні медики.

Лікар Бучанського центру первинної 
медико-санітарної допомоги Віталіна 

Пушкар разом з учасниками ГО «Великий 
рубіж» Буча-Ірпінь-Гостомель провели за-
няття з тактичної медицини для військо-
вослужбовців ДВТГ «Петропавлівський» 
Бучанського району. 

Під час тренінгу відпрацювали основні 
правила надання невідкладної медичної 
допомоги.

ПартнЕрство

Рука допомоги з литви
У День державності Литви в Бучанській 
міській раді відбулася важлива подія: Во-
лонтерська організація «Gedimino Legionas» 
та Бучанська міська рада в особі міського 
голови Анатолія Федорука підписали угоду 
про співпрацю.

Документом передбачається здійснювати та орга-
нізовувати спільні проєкти, серед яких: 

 − евакуація людей, у тому числі дітей-сиріт та інших 
уразливих верств населення;

 − доставка гуманітарної допомоги та продовольства у 
співпраці з організаціями, які надають гуманітарну 
та продовольчу допомогу в країнах Європейського 
Союзу та Литві;

 − придбання та поставка технологічного обладнан-
ня, необхідного для забезпечення невідкладних по-
треб в Україні.
Бучанський міський голова Анатолій Федорук подя-

кував Мартінас Кіселіаускас (Martynas Kiseliauskas) за 

реалізацію важливих проєктів у громаді з відбудови. 
І додав, що уряд та бізнес Литви готові долучитися до 
відновлення соціальних об’єктів у громаді.

Саме сьогодні цю новину повідомили під час теле-
фонної розмови з нагоди державного свята литовські 
партнери. Тісна співпраця тривала і в довоєнний час 
– чудовий приклад цьому робота «Новуса» – відпові-
дального бізнесу, який  є одним із найбільших плат-
ників податків.

Працівники Бучанської міської ради разом із литов-
ськими друзями урочисто привітали громадян Литви 
із Днем державності!

Разом переможемо, відбудуємо!
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гРОМАдИ
Яскрава і самобутня локація
Минулими вихідними творча команда UA HERITAGE  на території дитячої точки «Спільно», 
розташованої на Київській площі в Бучі, створювала для всіх жителів неймовірний настрій.

Тут кожен зміг знайти заняття до душі. 
Різнокольорові фарби дарували усмішки 

малечі. І дорослі теж не сумували.
Організатори щогодини пропонували долу-

читися до нових активностей для дітей і до-
рослих, аби всі мали можливість обрати за-
няття під свій настрій і потребу.

Завжди цікаво вчитися виробляти неймо-
вірні подарунки власноруч. Вийшло креатив-
но і гарно.

Безперечно, проєкт #ПРОЄКТпідЧАСвійни 
чи #UA HERITAGE варто запросити у твор-
чу поїздку до Бучі ще не раз, аби креативна 
майстерня стала територією розквіту україн-
ських традицій.

твоРЧІСть

ворзЕль

Разом сильні
Знищені життя, пошкоджені будинки – 
ось що залишили після себе окупанти з 
росії.

Селище Ворзель зазнало великих руй-
нувань, тому спільний проєкт Фонду 

«Якість Жuття» та Глобальної місії з роз-

ширення прав і можливостей Global 
Empowerment Mission (GEM)  допомагає 
відновленню багатоквартирного будинку, 
зруйнованого обстрілами рашистів.

Нагадаємо, незадовго до початку ро-
біт Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук підписав меморандум про співп-
рацю, який уже переріс у конкретні дії.

«Причина, чому ми це робимо, це люди, які 
змушені перебувати в Польщі, Німеччині 
як переселенці», – зазначив президент GEM 
Майкл Каппоні. Мешканці зруйнованих квартир долуча-

ються до відновлення житла.
Андрій – господар однієї з квартир – разом 

з будівельниками відновлює з руїн своє по-
мешкання. Його родина наразі в Німеччині 
та чекає на  повернення додому. 

Анна, їхня сусідка, також дуже сподіваєть-
ся, що зможе повернутися в рідну домівку. 
Зі сльозами на очах літня жінка дякує всім 
небайдужим, що тепер має надію невдовзі 
жити у власній оселі.

БЛАГоДІйНиКи ЗАКЛиКАюТь КожНоГо, 
ХТо МАЄ ЗМоГУ, ДоПоМАГАТи:

Реквізити: ГО «Фонд «Якість Життя» 
ЄДРПОУ 41274418  

Р/р UA 953348510000000026003174766 
(для UAH)

АТ «ПУМБ» МФО банку 334851 
ЄДРПОУ банку 14282829
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суспільствО

з турботою Про КожноГо

Піклування і підтримка
Центр соціальних служб Управління со-
ціальної політики Бучанської міської 
ради продовжує надавати гуманітарну 
допомогу громадянам, які її потребують 
у цей складний час для всіх нас.

Соціальні працівники спільно з волонтера-
ми міжнародної гуманітарної організації  

World Central Kitchen (WCK) доставили про-
дуктові набори в Бучу і старостати Бучанської 
громади – Бабинці, Ворзель, Блиставицю, 
Здвижівку, Мироцьке, Синяк, Гаврилівку, 
Луб’янку. 

Жителі населених пунктів, які підпадають 
під визначені організацією WCK категорії, у 
разі потреби можуть залишати заявки у ста-
ростатах для отримання  допомоги.

Жителі Бучі отримують допомогу від цієї 
організації за адресою: вул. Енергетиків, 2.

Для ДІтоЧок
З квітня місяця Управління соціальної по-

літики проводить видачу допомоги у вигляді 
дитячого харчування та дитячої гігієни. 

Батьки, які мають маленьких дітей, уже 
знають, що отримати продукти харчування 
(каші, суміші, соки), підгузки, засоби гігієни 
можна за адресою: м. Буча, вул. Енергетиків, 
2 (спортивна зала школи № 4, вхід з боку 
Київської площі) у робочі дні з 9.00 до 15.00 
щочетверга.

За цей час (станом на 12 липня) скориста-
лось цим видом допомоги – 2442 особи.

історії війни

Ігор ніс продукти… його закатували і вбили
Це фото міжнародного агентства «Рей-
терс» облетіло весь світ: у Бучі на тлі пе-
ревернутих автомобілів несуть у ковдрі 
тіло розстріляного молодого чоловіка. 
«Бучанські новини» дізналися, хто цей 
потерпілий, і його трагічну історію.

Ігор Литвиненко – звичайний мешканець 
Бучі. Жив, працював, мав плани на майбут-

нє. За що його вбили, важко зрозуміти. 
Добрий, завжди готовий усім допомог-
ти, віруючий, ніс продукти, коли його 
затримали орки.

Йому було лише 31, коли розпоча-
лася повномасштабна агресія росії на 
Україну, і ворог окупував Бучу.

Мама Ігоря Олена згадує, що такого 
не очікували, тож і не думали виїжджа-
ти. Коли в місто зайшла армія рф, син перебував 
у друзів на вулиці Центральній. Саме в цьому 
мікрорайоні у дитячому садочку «Яблунька» 
російські солдати облаштували штаб. Тож меш-
канці сусідніх будинків чимало натерпілися від 
окупантів: піти по воду чи за гуманітаркою – не 
можна під страхом розстрілу. Інколи дозволяли, 
та вимагали повернутися за кілька хвилин. Для 
стареньких  це було неможливо – вони не всти-
гали дійти. Мешканці якось пристосовувалися 
до нових умов життя. Але на початку окупації ще 
не знали, наскільки було небезпечно виходити. 
І… тілами вбитих були вкриті вулиці Бучі.

8 березня Ігор зібрався до батьків, які жили у 
ЖК «Міленіум». Зв’язку не було, він дуже за них 

хвилювався. А тут ще й рашисти погра-
бували поруч магазин «Фора». Як вони 
пішли звідти, місцеві попрямували за 
продуктами, що залишилися після ві-
зиту солдатів. Саме з продуктовими 
гостинцями в кульку Ігор попрямував 

до рідних. Друзі намагалися відмовити його. Та 
чоловік відповів: «Я ж нікому не погрожую. Зброї 
не маю. Несу продукти. Піду, поки тихо». Щоб хоч 
якось його захистити, подружка перед виходом 
зав’язала Ігореві на руку білу пов’язку.

Що сталося далі, мама дізналася від свідків, 
які жили неподалік.

Сина зупинили біля сусіднього будинку двоє 
з автоматами. Він показав паспорт, потім вміст 
торбинки, в якій були продукти. Розповів, 
куди прямує. Та вони все одно його кудись по-
вели.

Пані Олена згадує, що нічого не знала про 
Ігоря, але змушена була пішки з одним напліч-
ником тікати до Романівки. А чоловік відмовив-

ся, залишився шукати сина. Кілька днів ходив 
повз блок-пости, розпитував. Поки рашисти не 
запитали: «Батя, чего ходиш?».

Сказав, що шукає сина, і вони направили його 
за адресою вул. Водопровідна, 38. Він пішов, але 
не здогадувався, що побачить. А там… Більше 
двадцяти тіл лежало. Чоловік оговтався від жаху, 
коли зрозумів: Ігоря немає серед убитих. Він зно-
ву попрямував до солдатів. 

«Ну, значит, в подвале», – кажуть йому.
«Пішли у підвал», – вимагав чоловік.
«Отец, ти совсем обалдел. Іді отсюда. Ілі ра-

стреляю».
Весь березень батьки мали надію, що він пе-

реховується. Шукали його через соцмережі, 
пошукові канали. Що сталося із сином, родина 
дізналася набагато пізніше.

Його знайшли в підвалі разом з іншими 
закатованими і вбитими в будинку непода-
лік дитсадочка. Ігоря змусили відкрити рота, 
вставили автомат і зробили два постріли. А 
його сусіда забили до смерті, тіло було таке по-
нівечене, що впізнали лише по кросівках. 

До весни 2022 року навіть уявити не можна 
було, що тут у підвалі їх уб’ють військові, які 
називають себе «освободітєлямі».

Ігоря Литвиненка похоронили друзі непода-
лік від свого будинку. Згодом після ексгумації 
та експертиз його поховали на місцевому кла-
довищі поруч з іншими жертвами орків. 

Пані Олена згадує, як син завжди казав: 
«Мамо, ти мене вчила робити добро». Він 
завжди поспішав на допомогу іншим, а свої 
справи залишав на потім. І загинув тому, що в 
першу чергу думав про рідних.

Ірина ЛеВченКО

із сЕсійної зали

ствОрять центр психОлОгічнОї 
дОпОмОги
Таку ініціативу Бучанського міського 
голови Анатолія Федорука підтримали 
депутати міської ради на сесійному за-
сіданні.

Психологічну підтримку жителям Бучі з 
квітня 2022 року надають волонтери, 

відповідні організації та лікарі.
«Досі ми допомагали мешканцям грома-

ди силами волонтерів та проєктно. Так, 
на Київській площі в Бучі другий місяць 
функціонує шатро простору СПІЛЬНО від 
UNICEF Ukraine, – повідомила заступни-
ця міського голови Михайлина Скорик-
Шкарівська. – Міжнародний Комітет 
Червоного Хреста в Україні має гарячу лінію 
та двох психологів, працюють з нашими 
волонтерами».

Також лікарі світу – MdM – Україна їз-
дять до жителів інших населених пунктів 
Бучанської громади,  а група психологів та 
Nataliia  Zaretska ведуть точкову й індивіду-
альну роботу. 

«Але цього недостатньо. Тому ми го-
тові масштабуватися», – додала пані 
Михайлина.
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Понедiлок, 18 липня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

Новий канал
04:00,08:45 т/с «Мерлiн»
07:00,17:20 М/ф
11:45,13:50,15:40,19:00,21:00,23:00,01:00 Х/ф

СТБ
03:15 найкраще на тб
05:40 служба розшуку дiтей
05:45 т/с «Комiсар рекс»
13:15 неймовiрна правда про українцiв. 
13:55 т/с «слiпа»
19:10 суперМама. 
20:05 т/с «Колiр помсти»
22:00 Єдинi новини. Головне
22:50,00:55 все буде добре. допомога психолога. 
23:10 т/с «слiд»

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBс News україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнформацiйний 
марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 Київ. Головне
07:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 добрий вечiр, ми з Києва з д. танковичєм
23:00 Головне з б. буткевичєм
00:00 великий спiльний марафон

вiвторок, 19 липня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до пере-
моги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до пере-
моги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до пере-
моги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

Новий канал
04:00,08:45 т/с «Мерлiн»
07:00,17:20 М/ф
11:45,13:50,15:40,19:00,21:00,23:00,01:00 Х/ф

СТБ
05:40 служба розшуку дiтей
05:45,23:25 т/с «слiд»
07:15,13:40,23:05,01:20 все буде добре. допомога 
психолога. 
07:40 т/с «Комiсар рекс»
14:00 т/с «слiпа»
19:10 суперМама. 

20:05 т/с «Колiр помсти»
22:00 Єдинi новини. Головне

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBс News україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнформацiйний 
марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 Київ. Головне
07:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 добрий вечiр, ми з Києва з д. танковичєм
23:00 Головне з б. буткевичєм
00:00 великий спiльний марафон

Середа, 20 липня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до пере-
моги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

Новий канал
04:00,08:45 т/с «Мерлiн»
07:00,17:20 М/ф
11:45,13:50,15:40,19:00,21:00,23:00,01:00,0 Х/ф

СТБ
05:45 служба розшуку дiтей
05:50,23:25 т/с «слiд»
07:20,13:35,23:05,01:15 все буде добре. допомога 
психолога. 
07:45 т/с «Комiсар рекс»
13:55 т/с «слiпа»
19:10 суперМама. 
20:05 т/с «Колiр помсти»
22:00 Єдинi новини. Головне

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBс News україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнформацiйний 
марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 Київ. Головне
07:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 добрий вечiр, ми з Києва з д. танковичєм
23:00 Головне з б. буткевичєм
00:00 великий спiльний марафон

Четвер, 21 липня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до пере-
моги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

Новий канал
04:00,08:45 т/с «Мерлiн»
07:00,17:20 М/ф
11:45,13:50,15:40,19:00,21:00,23:00,01:00,03:00 Х/ф

СТБ
05:45 служба розшуку дiтей
05:50,23:25 т/с «слiд»
07:25,13:35,23:05,01:20 все буде добре. допомога 
психолога. 
07:50 т/с «Комiсар рекс»
13:55 т/с «слiпа»
19:10 суперМама. 
20:05 т/с «Колiр помсти»
22:00 Єдинi новини. Головне

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBс News україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнформацiйний 
марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 Київ. Головне
07:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 добрий вечiр, ми з Києва з д. танковичєм
23:00 Головне з б. буткевичєм
00:00 великий спiльний марафон

П`ятниця, 22 липня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

Новий канал
04:00,08:45 т/с «Мерлiн»
07:00,17:20 М/ф
11:45,13:50,15:40,19:00,21:00,23:00,01:00  Х/ф

СТБ
05:30 служба розшуку дiтей
05:35 т/с «слiд»
07:05,13:15 все буде добре. допомога психолога. 
07:30 т/с «Комiсар рекс»
13:50,20:15 т/с «слiпа»
19:45,23:05 неймовiрна правда про українцiв. 
22:00 Єдинi новини. Головне

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBс News україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнформацiйний 
марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 Київ. Головне
07:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 добрий вечiр, ми з Києва з д. танковичєм
23:00 Головне з б. буткевичєм
00:00 великий спiльний марафон

Субота, 23 липня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

Новий канал
05:00,06:30 М/ф
08:00,09:50,11:40,13:30,15:20,17:10,19:00,21:00,23:00,0
1:00,03:00 Х/ф

СТБ
05:10 служба розшуку дiтей
05:15,10:40 т/с «слiд»
08:30 Як ти? з Г. решетником
10:00,00:35 неймовiрна правда про українцiв. 
13:15 т/с «Колiр помсти»
19:00 Х/ф «Клiк: Iз пультом по життю»
21:00,23:05 Х/ф «Як зняти дiвчину: Метод Хiтча»
22:00 Єдинi новини. Головне

Прямий
10:00 Марафон. Прямий
19:00,02:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнформацiйний 
марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
07:00,22:00 Київ. Головне
09:00 Київ тримає удар. Марафон
21:00 Проfile
00:00 великий спiльний марафон

Недiля, 24 липня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

Новий канал
05:00,06:20,07:40,09:00,10:30 М/ф
12:00,13:40,15:30,17:20,19:00,21:00,23:00,01:00,03:0
0 Х/ф

СТБ
05:50 служба розшуку дiтей
05:55,09:30,14:50,23:05 все буде добре. допомога 
психолога. 
06:15 Х/ф «Iсторiя Попелюшки»
08:05 Х/ф «а ось i Поллi»
10:00 Х/ф «Клiк: Iз пультом по життю»
12:15 Х/ф «Як зняти дiвчину: Метод Хiтча»
15:20 суперМама. 
19:00,23:30 таємницi днК. (16+)
22:00 Єдинi новини. Головне

Прямий
10:00 Марафон. Прямий
19:00 The Week з тарасом березовцем i Пiтером зал-
маєвим
19:45 саундчек
20:00,02:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнформацiйний 
марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
07:00,20:30 Київ. Головне
09:00 Київ тримає удар. Марафон
20:00 добрий вечiр, ми з Києва з д. танковичєм
23:30 великий спiльний марафон

14 липня 2022 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 18–24 липня 2022 року

Втрачене свідоцтво про повну загальну середню освіту КХ № 52680242, видане 29.06.2021 приват-
ною організацією «Заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступеня: початкова школа, гімназія, ліцей – 
«Академія інтелекту» Бучанської міської ради Київської області на ім’я Рустамбаєва Сабіна Ільвіївна, 
вважати недійсним.

Зіпсоване посвідчення потерпілого від Чорнобильської катастрофи (Категорія 1) серія Б 
№  014841  видане 12.10.2020  року Київською облдержадміністрацією, на ім›я Діденко Олександр 
Миколайовича, вважати  не дійсним.

Втрачений номер чіп-карти UAD0000009СКМ000 по 24.05.2027 на ім’я Піголь Віталій Олегович, 
вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток серія АВ № 738980, виданий Житомирським військовим комісаріа-
том Житомирської області на ім’я Іванов Олександр Миколайович, вважати недійсним.

Втрачений додаток до диплому магістра М20 №033211, виданий Університетом державної фіскаль-
ної служби України 26 лютого 2020 року на ім’я Оверчук Дмитро Михайлович, вважати недійсним.

Втрачену чіп картку водія  UAD0000006К7О000 дійсну до 14.10.2025, видану на ім›я Звєрєв 
Володимир Олександрович,  16.02.1968р.н., вважати недійсною.

Заява про намір отримання дозволу на викиди
ТОВ «АВАНТАЖ-7» заявляє про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів АЗК, розташованого за адресою: Київська 
обл., Бучанський р-н, с. Софіївська Борщагівка, вул. Велика Кільцева, 98А.

Джерелами викидів є: дихальні клапани підземної ємності зберігання світлих нафтопродуктів; 
скидний патрубок підземної ємності зберігання ЗВГ; паливороздавальні колонки; вузол зливу ЗВГ; 
дизельгенератор, парковка.

Відомості щодо виду та обсягів забруднюючих речовин: кількість джерел викиду – 24; загальний 
осяг викидів орієнтовно становить – 5,493008 т/рік. Основні забруднюючі речовини: бензин (на-
фтовий сірчистий, у перерахунку на вуглець) – 2,491817 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 у пере-
рахунку на сумарний органічний вуглець – 0,043554 т/рік, пропан – 0,428956 т/рік, бутан – 0,643435 
т/рік., азоту (1) оксид – 0,000062 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид 
сірки – 0,000395 т/рік, вуглецю діоксид – 1,829252 т/рік, оксиди азоту – 0,007366 т/рік, оксид вуглецю 
– 0,0101649 т/рік, речовини у вигляді зважених твердих частинок (сажа) – 0,036685 т/рік, НМЛОС – 
0,001246 т/рік, метан – 0,000075 т/рік. При отриманні дозволу на викиди для об’єкту будуть встанов-
лені умови до технологічного обладнання та споруд, до адміністративних дій у разі виникнення над-
звичайних ситуацій техногенного та природного характеру для запобігання перевищення викидів 
забруднюючих речовин в атмосферу. ТОВ «АВАНТАЖ-7» гарантує при здійсненні своєї діяльності 
дотримання вимог і нормативів природоохоронного й санітарного законодавства.

Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування да-
ного оголошення до Бучанської районної державної адміністрації Київської області за адресою: 08293, 
Київська обл., м. Буча, вул. Інститутська, 22. тел.: (044) 330-04-65 е-mail: zvg.bucha.rda@gmail.com

Додаткову інформацію щодо обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря мож-
на отримати у ТОВ «НТЦ «ЕКОБУДЕКСПЕРТ», розташованому за адресою: 03039, м. Київ, вул. 
Деміївська, 18, оф. 3 чи за тел.: (044) 496-01-02.
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ДЖУРа

«ворзельські соколята» 
високо літають! 
Відбулося закриття II (обласного) етапу 
Всеукраїнської дитячо-юнацької військо-
во-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 

Уконкурсі звітів про роботу роїв взяли 
участь 22 команди. Бучанську МТГ пред-

ставляли рій «Крилаті» Бучанської ЗОШ І-ІІІ 
ступенів №1 та рій «Ворзельські соколята» 
Ворзельського ОЗЗСО І-ІІІ ступенів №10.

«Ворзельські соколята» здобули першість у 
змаганнях.

Вітаємо юних козачат та їхніх наставників 
із заслуженою перемогою!

СПоРт

обласні змагання
«Академія спорту» оживає. Тут уже 
працюють дитячі спортивні секції. юні 
футболісти і волейболісти навчаються 
спортивної майстерності. А вихідними 
на полі «Академії» було гаряче – коман-
ди змагалися за першість.

Успорткомплексі відбувся суперфі-
нал Кубка Київської області з футза-

лу. Команди Comfort-Life (Буча), Дружба 
(Мирівка), СК Софія (Софіївська Борщагівка) 
і Авалон (Бровари) визначалися, хто кращий.

Чемпіонський титул здобули спортсмени 
Дружби (Мирівка).

За чудову організацію змагань Президент 
Асоціації футболу Київської області Андрій 
Засуха вручив подяку СК «Академія спорту».

«ОбОлОнь» пОчинАє З перемОги! 
9 липня вперше з початку війни 
спортсмени ФК «оболонь» мали за 
честь провести футбольний матч у 
своїй другій домівці. Місто-герой 
Буча зустріло учасників гри відре-
монтованим після бойових дій газо-
ном центрального стадіону «ювілей-
ний» та ідеальною для проведення 
поєдинку прохолодною погодою.

Матч «Оболонь» – «Штурм» (Іванків, 
Київська область) завершився з 

результатом 3:1.
Тренерський штаб Валерія Іващенка 

задіяв у зустрічі багато потенційних но-
вачків, саме вони брали участь у всіх за-
битих голах «оболонців». 

На 8-й хвилині «пивовари» відкрили 
рахунок, 

на 77-й гостям вдалося його зрівняти, 
але все-таки дубль потенційного новач-
ка «біло-зелених» на 79-й і на 83-й хви-
линах схилив шальки терезів у матчі на 
користь ФК «Оболонь» – 3:1!

РелакС

коло серця
Благодійний творчий вечір «Буча коло 
серця» – це своєрідний старт після 
тривалої перерви зустрічей митців у 
просторі, що спраг за рідним словом і 
акордами.

Обмін емоціями, загострені почуття, 
оголені нерви, віра і незламність па-

нували у приміщенні Публічної бібліотеки 
Бучанської громади.

Ролики

Світова «бронза» 
у бучанки
У французькій Тулузі відбувся Кубок 
світу WORLD OPEN 2022.

Третє місце у змаганнях категорія 3 диві-
зіон, Debs здобула Богуміла Бохан, ви-

хованка Бучанського Ролер Клубу «Koleso».
Україна – Буча. Перемагаємо на всіх 

фронтах!

СУСПІльСтво

Адресна допомога доставлятиметься швидше
Управління соціальної політики в Бучі 
одержало в подарунок автомобіль 
«Рено» від громадської організації 
«Фонд «Якість життя». Відтепер обслу-
говувати малозабезпечені верстви 
населення, підопічних соцслужби, до-
ставляти допомогу і, за необхідності, 
перевозити цих жителів громади буде 
значно комфортніше.

Ключі і документи від благодійників із ра-
дістю отримали заступник Бучанського 

міського голови Дмитро чейчук  і керівник 
УСП Ірина Пасічна.

«Безмежно вдячний, що відгукнулися на 
нашу біду та надали гуманітарну допомогу 
у вигляді автомобіля для потреб соціальної 
служби, – звернувся до представників «Фонду 
«Якість життя» міський голова Анатолій 
Федорук. – Дякую за чуйність і здатність 
співпереживати, вміння підтримати тих, 
хто цього потребує, згуртувати небайдужих 
жителів, аби протягнути руку допомоги».

У згуртованості, об’єднанні зусиль наша 
сила. Разом вистоїмо, разом переможемо 
ворога.


